

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ В ответ на варварские бомбардировки гражданской инфраструктуры со стороны ВСУ армия РФ демонстрирует жесткий ответ.

ЧЕРНОЕ ОБЛАКО ДРОНОВ

Никак не уговорятся бандеровские гады - стреляют по мирному российскому населению. И подставляют под удар свое, продолжая выпускать ракеты, к примеру, из установок, расположенных в плотной харьковской застройке. В результате в Белгородской области около сорока тысяч человек в семи районах остались без света - гнусный результат работы «Хаймерсов». Больницы перешли на резервное питание. У десятилетнего мальчика баротравма, пятнадцатилетний подросток ранен.

Под ударами Стрелецкое, Ржевка, Первое Цепляево, Политотдельский, Грайворон, Глотово, Леоновка, Плотвянка, Коновалово, Красный Октябрь, Шебекино - это еще не полный список.

ТЭЦ атакована в Клинцах Брянской области, есть проблемы с отоплением. Враг разорил нефтебазу в крымской Феодосии. В Нижегородской области с воздуха атаковали завод имени Свердлова - градообразующее предприятие в Дзержинске.

А в ночь на понедельник, по сообщению российского Минобороны, ВСУ запустили рекордное количество дронов на территорию России - 251 беспилотник прорывался над шестнадцатью регионами и двумя морями. К счастью, ПВО сработала достойно - се рьезных разрушений и жертв нет.

Напомним, за неделю до

И так будет с каждым складом, через который проходят военные грузы.



этого под Воскресенском Московской области в результате пожара, возникшего после атаки беспилотника, погибли бабушка и ее правнук. Что вызвало зверино-радостные комментарии с той стороны, в том числе от подонков-релокантов. Будьте вы прокляты!

ЗАРЕВО НА ПОЛНЕБА

Что ж - как аукнется, так и откликнется. Да еще в много-кратном размере. По Харькову, в ответ на подные удары, полетели «букеты» «Гераней» - враг заявил о пятнадцати взрывах

и перебоях с электричеством. Гремело в Василькове и Калиновке Киевской области, в Кривом Роге, в Городище Черкасской области, городе Бурштын Ивано-Франковской области и под Одессой.

Но особенно досталось Западной Украине, давно по ней так не прилетало. Председатель правления «Нафтогаза» Сергей Корецкий заявил о попаданиях по объектам газовой инфраструктуры, некоторые разрушены без возможности восстановления. Опарская станция подземного хранения газа, которая расположена к северо-востоку от

города Дрогобыча, рванула так, что в местных соцсетях писали: «Зарево на полнеба!» Четыре удара гиперзвуковыми ракетами «Кинжал» при поддержке беспилотников сделали свое дело.

Опарская станция критически важна для всей газотранспортной системы Украины. Через нее осуществлялась реверсная поставка голубого топлива из Словакии, Венгрии и Польши. Давление в системе нарушено не только локально, но и на реверсных перетоках из ЕС. Что характерно - никто из персонала не пострадал. Россия отвечает на террор, но

ПРОВОКАЦИЯ «МАСКАРАД» МОРАЛЬНЫЕ УРОДЫ

■ Зеленский хочет начать третью мировую войну по сценарию фашистов.

Удивительно, насколько все повторяется в этом мире. 1 августа 1939 года группа эсэсовцев, переодетых в польскую военную форму, захватила немецкую радиостанцию в Глявице, создав формальный повод для нападения на Польшу. Для пущей убедительности фашисты застрелили местного жителя, одинокого 43-летнего фермера Франтишка Хонека. Подбросили его тело вместе с трупами из концлагеря Дахау, которых также переодели в польских военных, на собственное место преступления. Вот, мол, наглядное доказательство польского вероломства.

Так началась Вторая мировая война. Теперь, ради выживания своего гнусного режима, Зеленский хочет развязать третью мировую по тому же сценарию.

Служба внешней разведки России сообщила, что на территорию Польши со стороны Украины готовится заброска диверсионной группы - якобы спецподразделений России и Беларуси. На самом деле

она должна состоять из воюющих на стороне ВСУ боевиков из «Легиона Свобода России»* и белорусского «Полка Катуся Калиновского»*. Они должны совершить атаки на польские объекты критической инфраструктуры. По расчетам Зеленского и его банды, на фоне истерик с «российскими» беспилотниками, которые на самом деле запускает Киев, в чудовищную ложь охотно поверят в Европе. Вспыхнет вооруженное противостояние, и вот тогда, надеется Зеленский, на его стороне выступит НАТО.

Во что после начала противостояния превратится Европа, ему плевать. Да и судьба Украины не слишком волнует, лишь бы спасти свою шкуру. Только клоуну-президенту нелишне освежить память о судьбе авторов провокации 1939 года. Разработчик операции, нацистский палач Рейнхард Гейдрих, был взорван чешскими партизанами и подожжен в муках. Вождь Третьего рейха, как известно, аккуратно повесили за их арийские шеи.

* Признаны террористическими и запрещены.

БУСИФИЦИРОВАЛИ МУРЧИКА ИХ НРАВЫ

■ Кота, похищенного для сына украинского военкома, пришлось отдать настоящим хозяевам.

Курьезный, но очень показательный случай произошел где-то под Житомиром. На украинских ресурсах разошелся ролик, на котором заснято похищение кота прямо с улицы сотрудниками ТЦК. Мужики поймали мурлыку и затащили в машину.

Поднялась такая буря возмущения, что областной ТЦК вынужден был оправдываться. Там с негодованием заявили, что подобные обвинения - свидетельство «тяжелого мировоззренческого порока» общества. Иными словами - продукт российской пропаганды. Мол, посмотрите - на злодеях даже форма не та.

Ну, та или не та, а стало известно, что похищен котик для сына военкома - мальчик мечтал о таком подарке. Подчиненные, находясь

в изрядном подпитии, решили не заморачиваться, а просто украдь животное с улицы. После разгоревшегося скандала Мурчика вынуждены были вернуть. Счастливая хозяйка опубликовала свое фото с любимцем на руках.



Людей ловили-ловили, вот уже и за котиков взялись, собаки!

Кадр видео